達成率 64.0%(見込)

(25指標中16指標が達成見込)

青字: 目標達成のKPI項目				11示个 1 0 1日1示小连加	R5年度目標値に対する達成状況									
KPI	基準値	R元年度 (2019)	R2年度 (2020)	R3年度 (2021)	R4年度 (2022)	R5年度 (2023)	R5目標値 (2023)	単位	0%	20%	40%	60% 80	0% 100%	%
□ 商工業振興施策検討協議会における経済成長につながる新たな施 策の提案件数(累計)	_	0	2	3	4	見込 5	5	件					·	Ö .
2 新事業創出支援事業の支援件数(累計)	_	ı	3	5	7	見込 9	10	件						<u> </u>
3 農林水産物特産品販路拡大事業の参加事業者数	_	43	45	50	55	60	60	社					4	
4 観光客入込数(延べ人数)	2,249.2 (H29)	2,449.6	1,523.2	1,638.6	2060.7	未定	2,913.6	万人			未達成見込		1	
5 JR福井駅の乗車人数	374.4 (H29)	377.0	246.7	277.4	328.9	推計 390.0	464.5	万人						
6 企業若手人材育成懇談会の参加者数	_	55	0	107	106	見込 99	60	人						
7 休日急患歯科診療及び輪番制病院運営による継続的な医療サービス の提供	_	令和4年度	いら追加			医療提供体制の維持	医療提供体制の維持						4	
8 ふくい嶺北成年後見センターにおける成年後見人等の受任者調整 件数	_	令和4年度	から追加		20	見込 35	35	件					,	
9 病児保育事業の圏域内市町間契約数	36 (H30)	40	40	40	43	43	38	 件						••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
10 学校教育環境の充実に資する研修会等の開催件数(累計)	I (R3)	令和4年度	いら追加		2	3	5	 件						
□□ 社会教育講師派遣事業の登録者数	_	57	165	162	158	156	130	人						
12 主要文化施設の入込者数	119.3 (H29)	113.5	60.1	71.7	93.8	見込 106.6	130.0	万人						
13 就職支援事業を利用して就職した若者及び女性等の数(累計)	_	12	20	31	38		100	人			未達成見込			
14 企業立地に関する展示会等への参加市町数	2 (R3)	令和4年度	こから追加 しょうしょう		3	8	8	市町					' -i	.
15 防火、防災に関する研修会等の開催件数(累計)	13 (R3)	令和4年度	これでは から追加		18	23	23						į	
16 新たな上級救命講習の参加者数(累計)	_	93	125	150	207	見込 266	250	人						
17 企業向け環境研修会の参加企業数(累計)	_	52	72	93	131	185	200	 社						_
18 監視パトロールの実施回数(累計) ※不法投棄	96 (R3)	 令和4年度	から追加		144	見込 192	192	回					4	.
19 JR越美北線·えちぜん鉄道·福井鉄道の乗車人数	594.4 (H29)	594.9	448.5	502.1	554.3		675.9	万人						
20 ICTに係る共同利用、共同研究の件数	4 (R3)	令和4年度			4	4	4	 件					i	.
21 道路環境整備に関する研修会等の開催回数(累計)	4 (R3)	令和4年度			6	8	8	··· 件					,	
22 ファシリテイマネジメント研修会の開催回数(累計)		2	3	Δ	<u> </u>	見込 7	10						,	~
23 U·Iターン者数	640 (H29)	695	891	903	1,047							込		<u> </u>
24 職員の人材育成に資する研修会の開催件数(累計)		令和4年度		703	·						足成了			
25 地域おこし協力隊の配置人数(累計)	9 (R3)				12		15	件 —						<u> </u>
	27 (H29)	89	99	107	109	115	96	人						4